
ش511ودسنجی خ  

 زهرا جوکار :مدرس ،مشاور و برنامه ریز کنکور هنر 

 کدام گزینه در مورد معماری بینه یا سر بینه در حمام های سنتی مصداق ندارد ؟-1

 گنبدی با تزئینات آجری یا کاشی کاری زیبا در بالای آن قرار می گرفت .-1    

 .بخشید رطوبت و نور کمرنگی که از سقف آن می تابید حالت مه گونه ای به فضا می-2    

 فضای آن معمولا هشت گوش یا چهار گوش و به ندرت دایره ای بود .-3    

 مراسم نقالی انجام می گرفت .خاص در آنجا  مکان تجمع شهری بود و در روزهای-4    

و جنبش در عکاسی حرکت  روش استفاده از سرعت .......شاتر ؛از متداول ترین شیوه های القای-2

  است.

 بسیار زیاد -4زیاد                       -3متوسط                        -2کم                         -1    

 در هنر اروپاست؟ "یان وان آیک "گزینه توضیحی برای دستاوردهایکدام -3

بر اساس اصول واقع نمایی ؛موضوعات مذهبی را به ترتیبی عامه پسند و بدون اصول پیچیده ی -1    

 فلسفی بع تصویر کشید .

آثاری با طراحی و ترکیب بندی های پر تحرک و برتری خطوط مدور و حرکت های نرم و سیال -2    

 و کاربرد خلاقانه رنگ خلق کرد .

با بکار گیری تکه های روشن در زمینه ی رنگ های تیره و خاموش نگاه عارفانه خود را در -3    

 زمینه نقاشی به نمایش گذاشت .

اصول عمق نمایی و واقع نمایی را در تجسم چهره ی افراد به وسیله ی رنگ و روغن تحول -4    

 بخشید .

 متر می باشد .بیشترین مساحت ممکن  66ک زمین مستطیل شکل با ابعاد صحیح برابر محیط ی-4



 مستطیل شکل کدام است؟برای زمین 

    1-256                            2-272                            3-282                            4-272 

 م شده است ؟مکعب شکل مقابل با چه پرسپکتیوی ترسی-5

 مایل ابلیک -4دو نقطه ای                     -3دیمتریک                      -2ایزومتریک                    -1    

 روش هنری سطوح تخت و رنگ های خالص و خطوط ضخیم هندسی استفاده می کنند ؟در کدام -6

 انتزاع پسا نقاشانه -4انتزاع هندسی           -3         نو    شکل آفرینی -2           گرایی  کمینه -1   

 لقب داده اند؟"شکسپیر ژاپن "کدام یک را -7

   زیامی -4               ایزومو          -3             موتوکیو           -2                  چیکاماتسو    -1    

 اضافه شدن سیم های تار ،سه تار و عود را به ترتیب به چه کسانی نسبت می دهند ؟-8

 درویش خان                    -بزریا-  مشتاق -2              درویش خان            -مشتاق –ب زریا-1     

 بزریا-مشتاق –درویش خان -4                     مشتاق –  بزریا-درویش خان    -3    

     مربوط به کدام گزینه است ؟"لینتر  –وش  -غوزه"اصطلاحاتی نظیر -2

 کتان -4پنبه                          -3پشم                             -2کنف                           -1     

 کدام گزینه حلال نخ پشم نمی باشد ؟-12

 اسید فرمیک-4          پتاس   -سود-3اسید سولفوریک              -2اسید نیتریک                -1    

                                


